



# "БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью собственности

,0012011110011

Регион Москва

Телефон (095) 445-24-35

ИНН 7731175714

ОГРН 1037739167620

ОКПО 56544077

OKATO 45268597000

Расшифровка Фили-Давыдково

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.72.1	Основной	Ремонт радиои телеаппаратуры и прочей аудиои видеоаппаратуры

## Реестр недобросовестных плательщиков

"БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.01.2003. Компания "БЫТСЕРВИС АМИНЬЕВО", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 121357, Г МОСКВА, ШОССЕ АМИНЬЕВСКОЕ, Д 36 и специализируется на Ремонт радиои телеаппаратуры и прочей аудиои видеоаппаратуры. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7731175714, ОГРН 1037739167620, ОКПО 56544077.